

## 引才聚智·汇聚新能

## 陇县助推百亿生态乳都建设



阳光讯(记者 芮扬文/图)为增强返乡青年和大学生在地域归属感和荣誉感,积极引导优秀青年大学生建言献策、回乡创业,助力陇县百亿生态乳都建设,1月30日,宝鸡市陇县畜产局、县人社局、团县委联合组织返乡务工人员、陇县籍大学生开展了“引才聚智·汇聚新能”羊乳产业社会实践活动。

近年来,陇县紧紧抓住国家振兴民族乳业、陕西省打造千亿级羊乳集群的战略机遇,围绕“100万只奶山羊、

全产业链产值200亿元”战略目标,把奶山羊作为全县首位产业,聚力打造百亿生态乳都,全县累计建成规模羊场216个,奶山羊存栏57.2万只,生鲜羊乳产量达10万吨,建成和氏高寒川等4个国家核心育种场和省市级良种繁育场,配套建成28个人工授精站点。全县引进国外良种奶山羊7000多只、进口冻精细管2万枚,全县奶羊平均日单产达到2.5公斤,高产核心群达到5.8万只。陇县成功创建了全国唯一的国家奶山羊现代农业产业园、国家奶山羊规模养殖标准化示范区,荣获国家优质牧草建设示范县、国家奶山羊布病净化示范区、陕西省奶山羊全产业链示范县等诸多殊荣。

活动当天,畜产局领导带领返乡务工人员 and 陇县籍大学生分别参观了羊乳产业链龙头企业 and 关中奶山羊产业研究院,副局长王恩利介绍了

陇县陕西关中奶山羊产业研究院羊乳文化展示中心、刘荫武纪念馆和奶山羊大数据中心;局党组成员宋建东在和氏羊乳加工样板工厂介绍了和氏羊乳粉加工工艺及和氏羊乳粉在国内市场的地位;副局长范陇平在和氏东风万只羊场为大家全面讲解了全县生态乳都建设情况和万只现代化规模羊场的先进理念、先进技术、先进设备;峻成智慧牧业公司总经理杨建强向参观人员介绍了全县牧草生产情况和中央厨房建设情况。

与会返乡青年和大学生纷纷表示,要争做宣传家乡的“代言人”,争做家乡建设的“智囊团”,争做家乡发展的“弄潮儿”,将个人的远大志向与家乡的发展大业紧密结合起来,学成以后返乡就业创业,用实际行动建功桑梓,用青春和汗水书写家乡的未来。

## 商州区融媒体中心开展慰问保洁员活动

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 李伊)为了让保洁人员在冬日里感受到暖心关怀,连日来,商洛市商州区融媒体中心组织驻村工作队分别对所帮扶的杨峪河镇曹湾村、麻街镇王河村34名保洁人员进行慰问,给他们送去了大米、食用油、棉衣等慰问品,以实际行动展现对一线保洁人员的关爱。

在与保洁员的攀谈中,驻村工作队员向保洁员一年以来的辛勤付出和“宁愿一人脏,换来万家净”的无私奉献精神表示衷心感谢,并叮嘱他们在平时的工作和生活中,要做好防寒保暖等措施,注意生活用电用火,杜绝野外用火,保障自身安全和身体健康,过一个平安祥和的

新春佳节。

暖心的祝福、温馨的叮咛,驻村工作队员送去的不仅仅是慰问品,更是温暖与真情,激励着广大保洁人员继续发扬不怕苦、不怕累的奉献精神,尽职尽责,坚守岗位,全力做好农村人居环境整治工作,为“干净商州”创建贡献力量。

## 武功县汇聚文明力量 守护未成年人健康成长

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 雷宁文/图)1月29日,咸阳市武功县市级文明单位蓝天医院的8名“爱心妈妈”带着新衣服、书籍和生活物资来到大庄镇赵家崖村。

“我结对的家庭比较特殊,父母在孩子半岁的时候就离异了,父亲长年在外打工,孩子跟爷爷奶奶生活。孩子很乖,但是比较内向、胆怯,我觉得除了物质上的帮助,孩子更需要精神上的关怀。”武功县文明单位蓝天医院“爱心妈妈”任世卫说道。自结对以来,任世卫经常会打电话和赵小林(化名)沟通、交流。这次恰逢寒假,任世卫拿起赵小林的寒假作业仔细检查,并询问了赵小林的寒假学习计划,叮嘱孩子要合理利用时间,在假期补齐自己的弱项。

春节前夕,省级文明单位国家税务总局武功县税务局组织“爱心妈妈”们前往瓦腰村开展“爱心妈妈”送温暖情暖童心向未来”帮扶慰问活动,为结对



留守困境儿童送去关爱与温暖。苏坊镇瓦腰村的张小波(化名)同学向“爱心妈妈”何梅表达了自己的新年心愿。“在生活上有什么困难,要跟何妈妈讲,我们会想办法帮你解决的。”“爱心妈妈”何梅对张小波说道。何梅贴心地为张小波穿上了新棉衣,并鼓励他乐观面对生活,努力学习,将来成为一名对社会有用的人。

2023年初,为了加强对未成年人的心理关爱,武功县文明办、教育局在青少年活动中心设立了未成年人心理咨询室,为未成年人提供心理健康评估、心理关爱等服务,指导他们进行减

压和自我放松训练,还邀请专业心理咨询师及时为未成年人提供心理支持。王瑞红就是心理咨询室的专职老师,自心理咨询室成立以来,已累计为680名学生提供了心理帮助。

2024年1月29日,武功县普集街道文汇路社区邀请30名小朋友走进社区,开展“翰墨飘香迎新春 小手挥春送祝福”活动,为辖区的居民、解放军书写对联,送去新春的祝福。活动进一步弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,也使小朋友们度过了一个快乐、有意义的假期,增强了青少年的思想道德建设。

未成年人的健康成长离不开全社会的呵护与关爱,在武功县各级各部门的精心浇灌下,未成年人思想道德建设之花已开满枝头,各级各部门正以饱满的热情、良好的作风,力争使未成年人思想道德建设工作再上新台阶。

黄陵矿业煤电实业公司：  
学习党的纪律 坚守廉洁底线

阳光讯(记者 史超 通讯员 孙蒙蒙)近日,黄陵煤电实业公司组织党员干部深入学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),并进行节前廉洁谈话。此次活动不仅增强了党员干部的纪律意识、筑牢了廉洁思想防线,还营造了风清气正的节日氛围。

在学习会上,党员干部认真学习《条例》内容,观看《持续发力 纵深推进》警示片,并通过微信群、QQ群等多种形式,使大家对党的纪律要求有了更深的理解。此次学习活动不仅增强了党员干部的纪律意识,也为该公司廉政建设打下坚实的基础,做好廉洁风险防范,最大限度减少腐败,深化廉政教育,形成良好政治生态。参加学习的党员干部纷纷表示,今后要进一步加强自身纪律建设,遵守党章党规,做到心中有纪、行中有规,忠诚履职、廉洁履职。

## 汉阴县城关镇为困难群众送温暖



阳光讯(记者 李孝华 通讯员 张辉文/图)近日,安康市汉阴县城关镇“下基层、解民忧、暖民心”专项行动启动。该镇党员干部、人大代表、社区工作者组成29支慰问小组,深入困难党员和群众家中,送上一份暖心年货。每到一户,慰问小组都会详细询问群众衣食住行等生活保障,帮助群众解决实际困难,并鼓励他们坚定生活信心,同时,为他们张贴新年挂历,送上米、面、油等慰问品。暖心的走访慰问行动不仅为困难群众送去了生活保障,更为他们带来了精神上的慰藉。

宁强县  
举办人民调解员骨干业务培训班

阳光讯(记者 李希 通讯员 向进芳)1月31日,汉中市宁强县举办“法律明白人”暨人民调解员骨干业务培训班,邀请北京蓝鹏(汉中)律师事务所律师、负责人纪瑞华律师授课。培训班以视频的形式开展,汉源街道司法所工作人员、辖区“法律明白人”暨人民调解员骨干、县司法局工作人员在主场参加培训,其余各镇(街道)司法所工作人员、辖区骨干在分会场参加培训,全县共计18个镇(街道)213个村(社区)的近千名“法律明白人”暨人民调解员骨干参加了培训。

本次培训指明了“法律明白人”和人民调解员在化解矛盾纠纷时的法治方向和法治思维,着力构建了乡村平安建设人人关心、人人参与的浓厚氛围,旨在切实增强参会人员的履职本领,使大家获益匪浅。